
47 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про процедури дотримання
академічної доброчесності?

47 відповідей

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з ним пов’язані?

47 відповідей

Чи відомо Вам про використання в інституті програмного забезпечення для
автоматичного виявлення плагіату у студентських роботах?

47 відповідей

Назвіть основні види студентських робіт, які, на Вашу думку, в обов’язковому порядку
повинні проходити перевірку на плагіат (оберіть не більше 3-х варіантів відповідей):

47 відповідей

Чи приймаються в інституті заходи проти студентів, в роботах яких виявлено елементи
плагіату?

47 відповідей

Які з перерахованих заходів використовуються в інституті при виявленні плагіату у
студентських роботах (оберіть не більше 3-х варіантів відповідей):

47 відповідей

Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто використовуєте у процесі написання
робіт (оберіть не більше 2-х варіантів відповідей):

47 відповідей

Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення суттєво знизити
відсоток плагіату у студентських роботах?

47 відповідей

Дякуємо за участь в анкетуванні!

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент
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47 (100%)47 (100%)47 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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така робота не зараховується

це негативно впливає на підс…

здійснюється вибіркова, повт…

змінюється тема роботи

пропонується часткове доопр…

студент не допускається до з…

проводяться роз’яснювально-…

студент відраховується при в…

9 (19,1%)9 (19,1%)9 (19,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

46 (97,9%)46 (97,9%)46 (97,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (25,5%)12 (25,5%)12 (25,5%)
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14 (29,8%)14 (29,8%)14 (29,8%)
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в окремих випадках
опрацьовую доступні матеріа…

копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власни…

перефразовую чужий текст
власними словами без посил…

частково або повністю подаю
чужі тексти як власні без зазн…

використовую чужі тексти
дослівно, але посилаюся на і…

частково здійснюю переклад
текстів з іноземної мови на ук…

43 (91,5%)43 (91,5%)43 (91,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

21 (44,7%)21 (44,7%)21 (44,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Копия АНКЕТА щодо дотримання академічної доброчесності п Надіслати

Запитання Відповіді 47 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/11tZihLwRmX4pgO5B6Ajn7sIyjJO-W63bDlN4_vtT568/edit%3Fusp%3Ddrive_web

